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Информационное письмо-приглашение

Уважаемые коллеги!
Школа №28 организует VII Открытую конференцию исследовательских работ учащихся «Горизонты открытий», которая состоится 23 января 2016 года. Приглашаем учащихся Вашего образовательного учреждения принять участие в работе конференции!
На Конференцию принимаются исследовательские работы учащихся общеобразовательных учреждений в возрасте от 13 до 18 лет по двум направлениям:

· «Естественнонаучное направление» - работы по астрономии, биологии, географии, математике, медицине и здоровью, физике, химии, экологии. 
· «Гуманитарное направление» - искусство, история, иностранный язык краеведение, литература, русский язык, культурология, экономика, социология и право.
От одного образовательного учреждения на конференцию принимается две работы: одна работа, авторами которой являются учащиеся 7-9-х классов (защита будет проходить в форме стендовой сессии) и одна – от авторов, обучающихся в 10-11-х классах (устные доклады – до 7 минут). Внимание! К участию не принимаются работы, участвовавшие в  региональных и всероссийских конференциях в предыдущие годы.
Все участники Конференции будут награждены грамотами, лауреаты – дипломами, а педагоги, подготовившие данных участников – благодарственными письмами.  

Заявки на участие в конференции принимаются до 12 января 2016 года по ссылке http://goo.gl/forms/5QChr6o1Ne. В заявке необходимо указать ссылку на краткий текст работы, предварительно размещенный на Яндекс или Gооgle-диске (см. Приложение).

Место проведения конференции: МАОУ СОШ №28, г. Калининград, ул. А. Суворова, д.35.
По всем возникающим вопросам, пожалуйста, обращайтесь к координатору конференции, учителю истории МАОУ СОШ № 28 Смирнову Дмитрию Сергеевичу по телефону 89114678066 или e-mail: vasilisk.88@mail.ru. 
Директор МАОУ СОШ №28                                                                                А.В. Ерохин
Приложение
Требования по оформлению работы на конференцию «Горизонты открытий»
1.
Рекомендуемый объём текстовой части — 5 страниц; иллюстративные материалы — не более 3-х листов (в печатном и электронном виде). Шрифт Times New Roman 14, межстрочный интервал 1,5 или 1,15.
2.
Структура работы: вверху страницы - название работы, фамилия, имя, отчество автора работы, класс, название образовательного учреждения, при котором была выполнена работа, фамилия, имя, отчество руководителя работы, должность.

Пример оформления названия работы

Многообразие хвойных деревьев г. Калининграда
Автор: Федорова Полина Юрьевна, 10 класс, МОУ СОШ №30

Руководитель: Сидорова Мария Николаевна, учитель биологии
Затем - краткое введение в проблему исследования, цель, задачи и (желательно) гипотеза исследования, материал и методика, результаты исследований, выводы, на основе поставленных задач, список используемой литературы, приложение – иллюстративные материалы (таблицы, фотографии, графики, схемы и пр.).
Пример оформления библиографического списка

1. Ашихмина Т.Я. Школьный экологический мониторинг. - М.: Агар, 2000. – 385 с.

2. Великанов Н.Л., Проскурин Е.Д. Особенности использования водных ресурсов. Калининград: Янтарный сказ, 2003. - 128 с.

3. Очистка воды и уход за водоемом. Электронный ресурс. http://www.prudo-shop.ru//product_info.php (8.01.2011).

4. Перечень водоёмов Калининградской области, в которых разрешено купание.- Янтарный Край - газета Online Калининград http://kaliningradfirst.ru/?p=67138 (10.12.2010).

5. Шарапова А. Качество воды в пруду на территории туристической базы «Берёзка» г. Ладушкин Калининградской области.- Аничковский вестник, №78 - ГОУ «Санкт-Петербургский городской Дворец творчества юных», 2009.-с.25.

Требования по оформлению стендового доклада на конференцию «Горизонты открытий» (для учащихся 7-9-х классов)

Стенд предназначен для того, чтобы кратко и наглядно ознакомить конкурсную комиссию, других участников и гостей конференции с содержанием вашей работы и достигнутыми результатами. Это не плакат, рекламирующий ваше исследование. Поскольку материал стенда не может охватить все исследование, будьте готовы ответить на вопросы конкурсной комиссии и пояснить любой текстовый и иллюстративный материал стенда.

Размер плаката для стендового доклада не должен превышать стандартный ватманский лист. В верхней части располагается название работы. Под названием - фамилии авторов и научного руководителя, учреждение. 

Текст, содержащий основную информацию о проделанном исследовании (цели и задачи, методы исследования, полученные результаты и выводы) должен быть выполнен шрифтом Times New Roman, размер  не менее 20 через 1,5  интервала. Информативность и убедительность предоставляемого материала зависит от качества иллюстративного материала (т.е. графиков, таблиц, рисунков и фотографий). Таблицы не должны быть перегружены цифровым материалом. Рисунки и графики должны иметь пояснение, Весьма уместно использование цветной графики. Фотографии должны нести конкретную информационную нагрузку. Оптимальное соотношение текстового и иллюстративного материала примерно соответствует 1:1 по занимаемой площади стенда.

Для размещения стенда каждому из участников будет выдан индивидуальный щит. Кроме того, в случае необходимости участнику может быть предоставлен столик для размещения дополнительных материалов (гербарий и пр.).

По материалам: http://vernadsky.info/info/to_participants/stand_prepare/ 
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